

### پیام‌های مهندسی شده مجازی، واپس زنده نیازهای اولیه انسان‌های امروزی

انسان‌ها از همه لایه‌های سنی و اجتماعی و اقتصادی، برای باقی ماندن در یک جامعه متمدن تاگزیر به ورود به جهان الکترونیک بوده‌اند. پیغام محتوم آن در کنار تغییر در سبک زندگی، روبرویی با ارزش‌های و ساختارهای جدید و متنوع فرهنگی و معرفی بود. در سوی دیگر کوچک‌ترین پهنه‌های امکانات جدید خود فرهنگ و آیین جدیدی می‌سازد که پیش‌توسی برای آن موجود نبود.

در بسیاری از کشورهای دنیا، خصوصاً کشورهای صنعتی که بیشتر این انقلاب جهانی بودند، تقابل آموزشی منطقی این امر شد و موضوع جدیدی به عنوان «برود رسانه» تعریف و تدوین شد و آموزش آن در دستور کار برنامه‌ریزان آموزش و پرورش عمومی قرار گرفت. جوامعی که از این تاز این مهم و جدید غفلت کردند، که غالب آن در زمره جوامع در حال توسعه بودند، پیش‌تر درگیر عوارض نامطلوب این تحول بزرگ در سیستم اطلاعات جهانی شدند.

تأثیرات پیامدها به رویتگر چگونگی استفاده هیبتی از آن باقی می‌ماند. با توجه به این که سرعت تحول و سیر تغییرات تکنولوژی به قدری بالا بوده‌است که انسان موجودی با امکانات و محدودیت‌های بیولوژیک جدید، سه‌سایه باقی ماند. این باقی ماندن است، یکی از چالش‌های تاگزیر و خود عصر ما عوارض نامطلوب همجوشی زمانه‌ی از دیدگاه صحیح و کذب معلوم می‌شود که زندگی ما را تحت‌الشعاع خود قرار دادند.

اگر تا پیش از این رسانه‌های ارتباطی به رادیو و تلویزیون و امکانات محدود می‌شد که با اختلاط با مخاطب به طور کلی یک سو بود، فضای مجازی به مخاطبیت این امکان را می‌دهد که با اختیار و انتخاب خودشان از امکانات وسیعی را تجربه کنند و حتی بتوانند در این فضای مجازی نقش آفرین باشند و برای خود مخاطبیت نیز جنب کنند.

همچنین تا پیش از این تبلیغات و اطلاعاتی ارائه شده بود که از نوع فواید آنها خبر می‌داد و به نفع بود و می‌توانست فضای فکری مخاطبیت را احاطه نماید. با هدایت کذب در فضای جدید مجازی، سبیل اطلاعات با سرعت و حجمی غیر قابل تصور، چنان به افکار عمومی گسیل می‌شود که سرعت و قدرت تفکر و تعمق آنان، عاری می‌شود و با آرایا محسوس در دچار سردرگمی و حیرت می‌شود. در حالی که هرپسودراری اصولی و صحیح از فضای مجازی می‌تواند منتهی از علوم و داده‌های ارزشمند فرهنگی، علمی و معرفی و مرجع کارآمد تحقیق و یادگیری در هر زمینه‌ای باشد.

در بسیاری موارد برای مخاطب عام و آموزش تبیین حکم فاضلی به وقت گذرانی نرد که می‌تواند آن‌ها را با اطلاعات ناقص و تاورست و بدین اساس و پایه، سرگرم یا حتی گمراه کند. شاعری این معاد این است که امروز بسیاری از کاروان فضای مجازی دیگر سرگرمی برای خوشن باشنند، مطالعه‌ی کار خود معنی طراوتی در آن‌ها وجود ندارد، به هر شکل بیشتر باشند تا دردت.

به گونه‌ای که امروز به مخاطب اینترنتی، متن‌ها، اطلاعات کوتاه را ترجیح می‌دهد که در زمان کمی آن را به نتیجه نهایه‌ای از پیش ندیون شده برساند. ذهن‌هایی که به این سبک جریان اطلاعات تانت کرمانند دیگر کوشش و تعمق در مطلب آن را نمی‌توانند و کمتر به نتیجه‌گیری فمیل می‌باشند. این‌ها آنگونه کمتری برای فعالیت دارند. انسان‌های امروزی پیش از پیش در معرض شتاب شدن از پیام‌های مهندسی شده هستند.

در کنار این تحولات، تبارهای اولیه و خواست‌های بیولوژیک انسان‌ها تغییر نیکرده‌است چرا که تحولات بیولوژیک به یغین همان‌گونه نمی‌تواند همبای تغییر و تحولات صنعتی حرکت کند. این ناهمبازی می‌تواند پیامدهای بیشتر متأسفانه در گمانی امروز شود.

از آن‌جا که زندگی نامعنی لایه‌های اجتماع امروز زن و مرد و گروه‌های سنی مختلف و لایه‌های اجتماعی اقتصادی تفاوتی در ارتباط متقابل با یکدیگر قابل مشاهده و بررسی هستند. این مطلب به‌طوری بود، برای دعوت مخاطبان که در مواجهه با این با جریانی جهانی قرار دارند که انسان‌ها را با یک جنبش یا زندگی آشنا کرده و در حال تکوین نظریات ارزشی نوین است. در این عرصه یکی از مهم‌ترین سلاح‌های ارزشی، جنبه‌های گوناگون هر انتخاب دانش قدرت تفکر همه‌مفیدی است که در سوهایی پیشین تفکر را به چالش می‌کشد. خطاهای تفکر را می‌تواند، سوگیری‌ها و تعصبات افرقاری می‌کند و در چهره‌های ذهن را بر سوهایی جدید مستح و نتایج می‌کشد.

این نظام تفکر، تحت عنوان تفکر تفکر و خلق افروز روشمندی برای مواجهه با جهان امروز است که جای حلی آموزش آن در سیستم آموزشی کشورمان به چشم می‌خورد. مزه‌ی پنهانی کارشناس حوزه‌های خیر



انسان‌ها از همه لایه‌های سنی و اجتماعی و اقتصادی، برای باقی ماندن در یک جامعه متمدن تاگزیر به ورود به جهان الکترونیک بوده‌اند.

رئیس دیوان عالی کشور گفت: پرونده‌های مفاسد کلان اقتصادی استان‌ها را در دیوان عالی کشور به صورت ویژه رسیدگی می‌کنیم.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، حجت الاسلام سید احمد مرتضوی مقدم دیروز گفت: همه وقت هستند که دستگاه قضایی در سطح کشور با تراکم پرونده‌ها روبرو به‌است. مرتضوی مقدم اعلام کرد: در استان‌هایی که با حجم زیاد پرونده‌ها رو به‌رو هستیم باید علت و جزای موضوع را بررسی و سپس با اندیشه‌نو و ایده‌های جدید، تلاش جاتی برای پیشگیری از ورود پرونده‌های یادگستر کرده باشیم.

۲۰ هزار ۷۰۰ کیلوگرم مواد مخدر غیررادیویی روز سه شنبه طی آیینی با حضور مسئولان استان البرز محامه شد.

به گزارش پیام آشتنا، سردار عیسی محمدیان، فرمانده انتظامی استان البرز اظهار داشت: مبارزه و مقابله با معضل مواد مخدر کار مهمی و جمعی است و انتظار می‌رود سازمان‌ها و نهادهای مرتبط با این موضوع نیز نهایت تلاش خود را برای مقابله با این معضل خودکامسو به عمل آورند. وی اضافه کرد: استان البرز کمتر به خطر نزن دیگری به تهران مواد مخدر مطرح بوده بلکه به خاطر نزدیکی به تهران بخشی از مواد به البرز انتقال می‌یابد.

از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از ۱۱ هزار و ۷۰۰ کیلوگرم مواد مخدر غیررادیویی در سطح استان البرز محامه شده است.

رئیس واپس‌ایز و رانندگی البرز با اشاره به افزایش آلودگی هوای استان اعلام کرد که ورود خودروهای آلاینده و دودزا به معیار البرز ممنوع است.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ غلامعلی شریقی گفت: با توجه به افزایش آلودگی هوای شهرستان‌های استان البرز، طرح مقابله با خودروهای دودزا در این استان به اجرا درآمده است. طرح برخورد با خودروهای آلاینده و فاقد معاینه

در ۱۰ شهریور ماه ۱۰۰ خودروی فاقد معاینه فنی و دارای نقص فنی در اجرای طرح معاینه فنی می‌شوند که طی مسال جاری بیش از ۱۸ هزار ۶۰۰ وسیله نقلیه به دلیل نداشتن معاینه فنی و آلودگی

رئیس قوه قضاییه در وزارت کشور برگزار شد. در این جلسه که بدون در نظر گرفتن خنثی‌سازی مدیرکل عتبات داد: آغاز دور جدید اعزام‌های عتبات عالیات اول آذر

### رئیس دیوان عالی کشور مطرح کرد:

## رسیدگی ویژه به پرونده‌های مفاسد کلان اقتصادی استان‌ها

رئیس دیوان عالی کشور بیان اینکه هدف ما اجرای عدالت و تکمیل مردم در مجموعه دستگاه قضایی است، ادامه داد: ممکن است گاهی به واسطه حجم پرونده‌ها قاضی تحت فشار روحی قرار گیرد ولی اخلاق خوش و کرامت مردم نباید در هیچ شرایطی از بین رود.

مرتضوی مقدم افزود: برخی از کارگزاران تولیدی به واسطه شرایط اقتصادی زمین خوردند که صورت امکان باید مستشاران را گرفت و به آنان مهلت داد. وی گفت: هر حکمی را که صادر می‌کنیم باید ببینیم که چه تأثیری در فرهای جامعه خواهد گذاشت و آیا برای مردم و جامعه این حکم و رأی ما مفید است یا خیر.

سردار محمدیان خبر داد: امحاء بیش از ۲ هزار کیلوگرم مواد مخدر در البرز

به چند بار دستگیری همچنان در معرعه عمومی دیده می‌شوند. یکی از اولویت‌های مهم پلیس البرز در سال جاری مبارزه با قاچاقچیان مواد مخدر است و خانواده‌ها به عنوان عامل مهم در پیشگیری و کنترل معضل بزرگ مواد مخدر باید با مراقبت بیشتری از فرزندان خود داشته باشند.

سردار محمدیان بیان داشت: اکنون طرح پاکسازی نقاط آلوده البرز در حال اجرا است که به صورت مستمر و روزانه ادامه خواهد داشت. مسئولان داد

سرهنگ شریقی برای جمع آوری معاینه متجاوزان فساد این استان اعلام کرد: ما به دلیل عدم وجود راداره‌های بازبررسی معائنات، تعدادی از این افراد با توجه

فنی در همه فصول سالنامه دارد. اما در ۶ ماه دوم سال به دلیل آلودگی بیشتر در کلانشهرها، این طرح‌ها با شدت بیشتری انجام می‌شود.

رئیس واپس‌ایز و رانندگی البرز با اشاره به افزایش آلودگی هوای استان اعلام کرد که ورود خودروهای آلاینده و دودزا به معیار البرز ممنوع است.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ غلامعلی شریقی گفت: با توجه به افزایش آلودگی هوای شهرستان‌های استان البرز، طرح مقابله با خودروهای دودزا در این استان به اجرا درآمده است. طرح برخورد با خودروهای آلاینده و فاقد معاینه

در ۱۰ شهریور ماه ۱۰۰ خودروی فاقد معاینه فنی و دارای نقص فنی در اجرای طرح معاینه فنی می‌شوند که طی مسال جاری بیش از ۱۸ هزار ۶۰۰ وسیله نقلیه به دلیل نداشتن معاینه فنی و آلودگی

رئیس قوه قضاییه در وزارت کشور برگزار شد. در این جلسه که بدون در نظر گرفتن خنثی‌سازی مدیرکل عتبات داد: آغاز دور جدید اعزام‌های عتبات عالیات اول آذر

وی افزود: افزایش اطلاعات حقوقی مردم و بسیاری از کارکنان مشابه نقش مهمی در کاهش ورودی پرونده‌های مجموعه دستگاه قضاه دارد. مرتضوی مقدم اظهار کرد: وقتی که بازرس فردی را به زندان می‌فرستد تا تعیین تکلیف وضعیت او نباید آرام داشته باشد و باید هر چه زودتر نسبت به شرایط او رسیدگی کند.

وی با اشاره به ضرورت سرکشی‌های سرزده از زیر مجموعه‌ها بیان کرد: گاهی مواقع افراد در نزد مدیر شرایط را خوب و مطلوب جلوه می‌دهند و از این نظر باید در برخی از مواقع به صورت سرزده و بی‌خبر از مجموعه‌های حیاتی در حوزه قضایی و زندان‌ها سرکشی داشته باشیم.



رئیس دیوان عالی کشور گفت: پرونده‌های مفاسد کلان اقتصادی استان‌ها را در دیوان عالی کشور به صورت ویژه رسیدگی می‌کنیم.

به گزارش پیام آشتنا، سردار عیسی محمدیان، فرمانده انتظامی استان البرز اظهار داشت: مبارزه و مقابله با معضل مواد مخدر کار مهمی و جمعی است و انتظار می‌رود سازمان‌ها و نهادهای مرتبط با این موضوع نیز نهایت تلاش خود را برای مقابله با این معضل خودکامسو به عمل آورند.

به گزارش پیام آشتنا، سردار عیسی محمدیان، فرمانده انتظامی استان البرز اظهار داشت: مبارزه و مقابله با معضل مواد مخدر کار مهمی و جمعی است و انتظار می‌رود سازمان‌ها و نهادهای مرتبط با این موضوع نیز نهایت تلاش خود را برای مقابله با این معضل خودکامسو به عمل آورند.

به گزارش پیام آشتنا، سردار عیسی محمدیان، فرمانده انتظامی استان البرز اظهار داشت: مبارزه و مقابله با معضل مواد مخدر کار مهمی و جمعی است و انتظار می‌رود سازمان‌ها و نهادهای مرتبط با این موضوع نیز نهایت تلاش خود را برای مقابله با این معضل خودکامسو به عمل آورند.

به گزارش پیام آشتنا، سردار عیسی محمدیان، فرمانده انتظامی استان البرز اظهار داشت: مبارزه و مقابله با معضل مواد مخدر کار مهمی و جمعی است و انتظار می‌رود سازمان‌ها و نهادهای مرتبط با این موضوع نیز نهایت تلاش خود را برای مقابله با این معضل خودکامسو به عمل آورند.

به گزارش پیام آشتنا، سردار عیسی محمدیان، فرمانده انتظامی استان البرز اظهار داشت: مبارزه و مقابله با معضل مواد مخدر کار مهمی و جمعی است و انتظار می‌رود سازمان‌ها و نهادهای مرتبط با این موضوع نیز نهایت تلاش خود را برای مقابله با این معضل خودکامسو به عمل آورند.

به گزارش پیام آشتنا، سردار عیسی محمدیان، فرمانده انتظامی استان البرز اظهار داشت: مبارزه و مقابله با معضل مواد مخدر کار مهمی و جمعی است و انتظار می‌رود سازمان‌ها و نهادهای مرتبط با این موضوع نیز نهایت تلاش خود را برای مقابله با این معضل خودکامسو به عمل آورند.

به گزارش پیام آشتنا، سردار عیسی محمدیان، فرمانده انتظامی استان البرز اظهار داشت: مبارزه و مقابله با معضل مواد مخدر کار مهمی و جمعی است و انتظار می‌رود سازمان‌ها و نهادهای مرتبط با این موضوع نیز نهایت تلاش خود را برای مقابله با این معضل خودکامسو به عمل آورند.



### بیش از هر زمان به وحدت و انسجام نیاز داریم

نایب رئیس اول مجلس گفت: در شرایطی که آمریکا دنبال ایجاد تفرقه و فروپاشی جبهه ملی است، بیش از هر زمانی به وحدت و انسجام و هم‌رنگی و همبستگی نیاز داریم. نباید در وحدت و انسجام و عمل با توأم با تفرقه و اختلاف گفتی باشد.

به گزارش پیام آشتنا، در هفته گذشته که باستان دیدار مجلس شورای اسلامی مسعود پزشکیان که باست جلسه علمی را بر عهده داشت گفت: باید وحدت را در رفتار و عمل پیاده کنیم؛ در شرایطی که آمریکا دنبال تفرقه و برهن زدن جامعه اسلامی است، بیش از هر زمان نیاز داریم به وحدت و انسجام و هم‌رنگی و همبستگی.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی لافه داد: در شرایطی که آمریکا دنبال ایجاد تفرقه و برهن زدن جبهه ملی است، بیش از هر زمانی به وحدت و انسجام و هم‌رنگی و همبستگی نیاز داریم. نباید در وحدت و انسجام و عمل با توأم با تفرقه و اختلاف گفتی باشد.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی لافه داد: در شرایطی که آمریکا دنبال ایجاد تفرقه و برهن زدن جبهه ملی است، بیش از هر زمانی به وحدت و انسجام و هم‌رنگی و همبستگی نیاز داریم. نباید در وحدت و انسجام و عمل با توأم با تفرقه و اختلاف گفتی باشد.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی لافه داد: در شرایطی که آمریکا دنبال ایجاد تفرقه و برهن زدن جبهه ملی است، بیش از هر زمانی به وحدت و انسجام و هم‌رنگی و همبستگی نیاز داریم. نباید در وحدت و انسجام و عمل با توأم با تفرقه و اختلاف گفتی باشد.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی لافه داد: در شرایطی که آمریکا دنبال ایجاد تفرقه و برهن زدن جبهه ملی است، بیش از هر زمانی به وحدت و انسجام و هم‌رنگی و همبستگی نیاز داریم. نباید در وحدت و انسجام و عمل با توأم با تفرقه و اختلاف گفتی باشد.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی لافه داد: در شرایطی که آمریکا دنبال ایجاد تفرقه و برهن زدن جبهه ملی است، بیش از هر زمانی به وحدت و انسجام و هم‌رنگی و همبستگی نیاز داریم. نباید در وحدت و انسجام و عمل با توأم با تفرقه و اختلاف گفتی باشد.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی لافه داد: در شرایطی که آمریکا دنبال ایجاد تفرقه و برهن زدن جبهه ملی است، بیش از هر زمانی به وحدت و انسجام و هم‌رنگی و همبستگی نیاز داریم. نباید در وحدت و انسجام و عمل با توأم با تفرقه و اختلاف گفتی باشد.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی لافه داد: در شرایطی که آمریکا دنبال ایجاد تفرقه و برهن زدن جبهه ملی است، بیش از هر زمانی به وحدت و انسجام و هم‌رنگی و همبستگی نیاز داریم. نباید در وحدت و انسجام و عمل با توأم با تفرقه و اختلاف گفتی باشد.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی لافه داد: در شرایطی که آمریکا دنبال ایجاد تفرقه و برهن زدن جبهه ملی است، بیش از هر زمانی به وحدت و انسجام و هم‌رنگی و همبستگی نیاز داریم. نباید در وحدت و انسجام و عمل با توأم با تفرقه و اختلاف گفتی باشد.

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی لافه داد: در شرایطی که آمریکا دنبال ایجاد تفرقه و برهن زدن جبهه ملی است، بیش از هر زمانی به وحدت و انسجام و هم‌رنگی و همبستگی نیاز داریم. نباید در وحدت و انسجام و عمل با توأم با تفرقه و اختلاف گفتی باشد.

